[(=DKC

Ta6bnnya KoMNNeKTayum MOHTAXXHbIMU 3J1IEMEeHTaMM

Bbicota H,
Akceccyap o1
50
80
Yron
CPO 90
ropmusoHT. 90°
100
15
Kpblwka
CPO 90
rOpU3oHT. 90°
50
80
Yron CPO 45
rOPU30HTaNbHbIN 45°
100
15

Kpbiwka
Ha yron CPO 45,
rOpU30OHTaNbHbIN 45°

462

LWnpuHa B,

50
100
150
200
300
400
500

80
100
150
200
300
400

400

400

400

Kon

akceccyapa

36000
36002
36003
36004
36005
36006
36007
36021
36022
36023
36024
36025
36026
36027
36041
36042
36043
36044
36045
36046
38000
38001
38002
38003
38004
38005
38006
38007
36060
36062
36063
36064
36065
36066
36067
36081
36082
36083
36084
36085
36086
36087
36101
36102
36103
36104
36105
36106
38020
38021
38022
38023
38024
38025
38026
38027

OnucaHne MOHTaXXHOro
3aneMeHTa

nnactuHa kpenexHas GTO H50,
nnactnHa PTCE ansa 3a3emnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10,
raiika c Haceukown M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnexus,
BVHT ANS 3/1eKTp. coeanHeHns M5x8

nnacTuHa kpenexHas GTO H50,
nnactnHa PTCE ansa 3azemnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnacrtuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BVHT ANS 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8

Kon

MOHTa)>HOro

3/1IeMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

Tabnunua KoOMNIeKTaymm MOHTaX>XHbIMU 3J/IeMEeHTaMM

KonunuectBo,
wT.



Tabnuua KOMMNIeKTauMym MOHTa>XXHbIMM 3J1IEMEeHTaMM
comBiTeCH
-

Kon

Bbicota H, LWwnpuHa B, Kon OnucaHMe MOHTaXHOro KonunuectBo,
QECEEEVED MM MM akceccyapa 3neMeHTa MOHTaXHOro wr.
3neMeHTa
50 36660
100 36662
150 36663 nnactuHa kpenexHas GTO H50, 37301 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
& 208 el BUHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10, CM010610 12
300 36665 raiika c Haceukoi M6 CM100600 12
400 36666
500 36667
80 36681
100 36682
150 36683 nnacTvHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
& 211 St BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 20
Vron CS 90 300 36685 raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
BepTUKaNbHbIA 400 36686
BHYTPeHHui 90°
500 36687
100 36701
150 36702
nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
100 200 36703 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300 36704 BUHT C KpecToobpasHbIiM wavuem M6x10, CM010610 20
raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
400 36705
500 36706
50 38200
80 38201
100 38202
15 150 38203 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
200 38204 BVHT ANS 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8 CM030508 4
300 38205
Kpbiwka Ha yron CS 90
BEpPTUKANbHbIN BHYTP. 400 38206
o
50 500 38207
50 36720
100 36722
150 36723 nnactuHa kpenextas GTO H50, 37301 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
& 230 S BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10, CM010610 12
300 36725 raiika c Haceukow M6 CM100600 12
400 36726
500 36727
80 36741
100 36742
150 36743 nnacTuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
59 AL e BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10, CM010610 20
300 36745 raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
Yron CS 45 400 36746
BEpPTUKaNbHbI BHYTP.
450 500 36747
100 36761
150 36762
nnacrtuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
100 200 36763 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300 36764 BUHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10, CM010610 20
raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
400 36765
500 36766
50 38220
80 38221
100 38222
150 38223 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexHus, 37501 >
15 BVHT A/19 SN1EKTPUYECKOIO COEUHEHUS CM030508 4
200 38224 M5x8
Kpbiwka Ha yron CS 45 S0e K223
BEPTUKalbHbIN BHYTP. 400 38226
45°
500 38227

463



[(=DKC

Tabnuua KoOMMIeKTayum MOHTaX>XHbIMU 3J/1IeMEeHTaMM

BbicoTta H,
Akceccyap —
50
80
Yron CD 90
BEPTUKaJIbHbIN BHEL.
100
15
Kpbiwka Ha yron CD 90
BEPTUKaJbHbIN BHEL.
90°
50
80
Yron CD 45
BEPTUKaJbHbIN BHEL.
45°
100
15

Kpbiwka Ha yron CD 45
BEPTUKaJIbHbIN BHEL.
45°

464

LWupuna B,

400

400

400

Kopn

akceccyapa

36780
36782
36783
36784
36785
36786
36787
36801
36802
36803
36804
36805
36806
36807
36821
36822
36823
36824
36825
36826
38240
38241
38242
38243
38244
38245
38246
38247
36840
36842
36843
36844
36845
36846
36847
36861
36862
36863
36864
36865
36866
36867
36881
36882
36883
36884
36885
36886
38260
38261
38262
38263
38264
38265
38266
38267

OnucaHue MOHTa>HOro
35eMeHTa

nnacTuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

nnacTtuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnavuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnacTtuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Haceukoin M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BVHT AJ191 9N1EKTPUYECKOr0 COeIMHEHNS
M5x8

nnactuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnacTtuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Haceukoin M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUHT C KpecToobp. wnuuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BVHT AJ191 9N1EKTPUYECKOr0 COeIMHEHMS
M5x8

Kopn

MOHTa)>HoOro

3/1eMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

KonuuectBo,
wT.



Tabnuua KOMIMJIeKTayMm MOHTAX>XHbIMU 3J/1IeMEeHTaMm

comBITecH
A Bbicota H, LWwnpuHa B, Kop OnucaHMe MOHTa>XHOro Kony KonuuecrtBo,
Kceccyap MOHTa>XHOro
MM MM akceccyapa a5eMeHTa o o— wr.
80 37371
100 37372
150 37373 nnacTuHa kpenexHasi GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
gl 200 S BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
300 37375 raiika c Haceukowu M6 CM100600 20
Yron CDV 90 o0 S0
BepT. BHELWWHUNA 500 37377
80 38281
100 38341
P 150 38342
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 1
80 200 38343 BUHT AN15 3/1EKTPUYECKOro COeANHEHNSA CM030508 2
M5x8
300 38344
Kpbiwka Ha yron CDV 90
BEePTUKaJIbHbI BHELWHWUI 400 38345
500 38346
80 37001
100 37002
150 37003 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
& 200 AL BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10, CM010610 20
N 300 37005 ravika c Haceuykon M6 CM100600 20
RECQICDEDID0 400 37006
BE€pTUKaJZIbHbIN BHELU.
nepexoAHUK npas. 500 37007
80 38281
100 38282
150 38283
\ nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 1
80 200 38284 BUHT A/18 3M1EKTPUYECKOro CoeAnHeHus
M5x8 CM030508 2
300 38285
Kpbiwka Ha yron CDSD
90 BepTHKa/bHbIN BHEL. 400 38286
nepexoAHMK npas. 500 38287
80 37021
100 37022
150 37023 nnacTuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
& A T BUHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10, CM010610 20
300 37025 raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
RRoZICDSSIS0 400 37026
BepTUKaJibHbl/ BHELU.
nepexoAHUK NeB. 500 37027
80 38281
100 38282
150 38283
nnactnHa PTCE ansa 3a3emnexus 37501 1
80 200 38284 BUHT /1 3/IEKTPUYECKOro CoeuHeHns CM030508 >
M5x8
300 38285
Kpbiwka Ha yron CDSS
90 BepTUKaJibHbIA BHELlU. 400 38286
nepexoAHuK NeB.
500 38287
80 37041
100 37042
150 37043 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 4
80 200 37044 BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10, CM010610 20
ravika c Haceuykon M6, CM100600 20
300 37045 BUHT A58 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8 CM030508 4
Yron CSSD 90 BepT. - -
BHYTP. NepexoAHUK npas. ) )
80 37061
100 37062
150 37063 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 4
80 200 37064 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
ralika c Haceykon M6, CM100600 20
300 37065 BUHT ANS 21eKTp. coeanHeHmns M5x8 CM030508 4

Yron CSSS 90 Bepr.
BHYTP. NepexoAHUK Nes.

465



[(=DKC

Bbicota H,

Akceccyap o

50

80
FopuU30OHTaNbHbIN

U3MeHsieMblii yron CPO
0-45°

100

50

80

OTBeTBUTENDb

DPT T-o6pa3Hbiit
FOPU30HTaNbHbIN

100

50

Kpblwka
Ha OTBETBUTENb
DPT T-o6pas3Hbiii
rOPU30HTasNbHbIN

466

LWwnpuHa B,

100
150
200
300
80
100
150
200
300

400

400

400
500

Kon
akceccyapa

36008
36009
36010
36011
36012
36013
36014
36015
36016
36017
36018
36019
36020
36120
36122
36123
36124
36125
36126
36127
36141
36142
36143
36144
36145
36146
36147
36161
36162
36163
36164
36165
36166
38040
38041
38042
38043
38044
38045
38046
38047

OnucaHne MOHTaXXHOro
3/51eMeHTa

BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceuko M6

nnacTtnHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnacrtuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobp. wnmuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa PTCE ans 3a3emnexHus,
BUHT A/19 3N1eKTPUYECKOro CoeANHEHUS
M5x8

Kon

MOHTaX>HoOro

351eMeHTa

CM010610
CM100600

CM010610
CM100600

CM010610
CM100600

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

Tabnuua KoOMMIeKTaymm MOHTaX>XHbIMM 3J/1IeMeHTaMm

KonunuectBo,

wT.

10
10

10
10

o
0o WwWo

ww
oowo

ww
oowo

W



Tabnuua KOMMJIeKTauMm MOHTa>XXHbIMM 3J1IEMEeHTaMMn

comBITecH

Bbicota H,
Akceccyap o
50
80
OTteBerBuTens DL
100
50
Kpblwka

Ha oTBeTBuTenb DL
50
80

OTtBeTrBuTensb DPX
100
50

Kpbilwka
Ha oTBeTBUTENnb DPX
KpecToo6pasHbiii

LWwnpuHa B,

50
100

400

400

50
100
150
200
300
400
500

80

150
200
300
400

400

400
500

Kon
akceccyapa

36233
36235
36236
36237
36238
36239
36240
36249
36250
36251
36252
36253
36254
36255
36263
36264
36265
36266
36267
36268
38361
38362
38363
38364
38365
38366
38367
38368
36180
36182
36183
36184
36185
36186
36187
36201
36202
36203
36204
36205
36206
36207
36221
36222
36223
36224
36225
36226
38060
38061
38062
38063
38064
38065
38066
38067

OnucaHue MOHTa)>HOro
3/51eMeHTa

nnacrtuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnacTtuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexHus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10,
raiika c Haceukoin M6

nnacrtuHa kpenexHasa GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT A1 3NEKTPUYECKOro coeanHeHuns
M5x8

nnactuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnacTtuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnavuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT A/1A 9N1EKTPUYECKOr0 COeANHEHNS
M5x8

Kon

MOHTaX>HoOro

351eMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

KonunuectBo,
wr.

0 0~ N

14
14

14
14

467



[(=DKC

Tabnuua KOMMJsIeKTayum MOHTaX>XHbIMU 3J1IeMEeHTaMm

Bbicota H,
Akceccyap o
80
OTBeTBUTENb
TD T-o6pa3Hbiit
BEPTUKaNbHbIN
80
Kpbiwka Ha
oTBeTBUTE b
TD T-o6pa3Hbiin
BEPTUKalbHbIA
80
OTBEeTBUTENb
TDS T-06pa3Hbiit
BEPTUKaJbHbIN YH.
80
Kpbiwka
Ha OTBETBUTENb
TDS T-06pa3Hbiit
BEPTUKaJIbHbIN YH.
80

OTBeTBUTEb-

nepexoaHnk TDSA
T-o6pasHbii,
BEPTUKasbHbIN

468

LWnpuHa B,

80
100

400

500
80/100
80/150
80/200
80/300
100/150
100/200
100/300
150/200
150/300
150/400
200/300
200/400
200/500
300/400
300/500

Kon
akceccyapa

37101
37102
37103
37104
37105
37106
37107
38301
38302
38303
38304
38305
38306
38307
37161
37162
37163
37164
37165
37166
37167

38301
38322
38323
38324
38325
38326
38327
37601
37602
37603
37604
37605
37606
37607
37610
37611
37612
37614
37615
37616
37617
37618

OnucaHue MOHTa>HOro
35ieMeHTa

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT A9 3NEKTPUYECKOro coeanHeHus
M5x8

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa PTCE ans 3a3emnexHus,
BWUHT AN19 3/1eKTPUYECKOro CoeAnHeHNs
M5x8

nnacTtnHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

Kon

MOHTaX>HoOro

351eMeHTa

37303
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37303
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37303
37501
CM010610
CM100600

KonunuectBo,

wT.

ww
cowo

W

ww
oowo

W

ww
Soowo



Tabnuua KOMIJIeKTaMm MOHTAX>XHbIMU 3J/1IeMEeHTaMm

comBITecH
Kon
Bbicota H LWnpuHa B, Kon OnucaHue MOHTaXXHOro KonuuectBo,
Akceccyap ! MOHTa>XHOro
MM MM akceccyapa aneMeHTa e —— wr.
80/100 38381
80/150 38382
80/200 38383
80/300 38384
100/150 38485
100/200 38486
100/300 38387
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 3
80 150/200 38390 BUHT A1 3/IEKTPUYECKOro COeANHEHNS CM030508 6
M5x8
Kpbiwka 150/300 38391
Ha OTBETBUTENb-
nepexoaHmk TDSA 150/400 38392
T-o6pa3Hbiii
BEpPTUKaNbHbIN 200/300 38394
200/400 38395
200/500 38396
300/400 38397
300/500 38398
100/80 37620
150/80 37621
150/100 37622
200/80 37623
200/100 37624
200/150 37625
nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 6
80 300/80 37626 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexHus, 37501 3
300/100 37627 BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10, CM010610 30
raiika c Haceukoin M6 CM100600 30
OTBeTBUTEN b~ S 24828
e PEXOAH NI, 300/200 37629
TDSR T-o6pa3Hbiit
BEPTUKalbHbIA 400/150 37632
400/200 37633
500/200 37638
500/300 37639
100/80 38302
150/80 38303
150/100 38400
200/80 38304
200/100 38401
200/150 38402
300/80 38305 nnactuHa PTCE ansl 3a3eMneHus, 37501 3
80 BUHT A/19 3M1EKTPUYECKOr0 COeANHEHNS CM030508 6
300/100 38403 M5x8
Kpbilwka
Ha OTBETBUTENb- 300/150 L
nepexoaHuk 300/200 38405
TDSR T-o6pa3Hbiit
BepPTUKaJbHbIA 400/150 38407
400/200 38408
500/200 38412
500/300 38413
100/100 36562
150/100 36563
200/100 36566 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 3
50 BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 >
80 200/150 36567 ravika c Haceukon M6,
100 BUHT A1 3/1€KTPUYECKOro Emsggggg é
300/100 36570 coeanHeHns M5x8
OTBeTBUTE/Nb-KpbIlUKa 300/150 36571
DDT T-o6pa3Hbiii-
nepexoaHuK 300/200 36572

469



@ DKC Tabnuua KoMNIeKTaumm MOHTaX>XHbIMU 3J/1IeMEeHTaMM

Akceccyap BbicoTta H, LWnpuHa B, Kop OnucaHue MOHTaXHOro MOHT‘;?!’:‘HOFO Konuuecrtso,
MM MM akceccyapa 3/n1eMeHTa e wT.
100/50 37378
150/50 37379
[
200/50 37380 nnacTtuHa kpenexHas GTO H50, 37301 >
50 nnactuHa PTCE ansi 3a3eMnexus, 37501 3
80 200/100 37381 BUHT C erCIOOﬁpa3HbIM wnuem M6x10, CM010610 2
100 ralika c Haceukoi M6, CM100600 4
BUHT AN19 3/1EKTPUYECKOr0 COeANHEHUS CM030508 6
300/50 37382 M5x8
OTBeTBUTEJ/Ib-KpPbIlIKa
DDS T-06p. BepT. BHU3 300/100 37383
300/150 37384
100 37232
150 37233

nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 >
200 37234 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 4
BWHT C KpecToobpa3sHbiM waunuem M6x10,

80 raiika c Hace4kon M6 EMOL06L0 10
300 37235 BUHT /U151 371eKTPUYECKOTO CORAMHEHMS gm%ggggg 160
M5x8
Kpbllwika-oTBeTBUTEND 400 37226
TSS
500 37227
80 37221
100 37222 naactvHa kpenexHas GTO H80, 37303 6
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 6
80 150 37223 BUHT C KPECIOOGPaSHbIM wnem M6x10, CM010610 30
raika c Haceykon M6, CM100600 30
BVHT AN19 3N1EKTPUYECKOr0 COeIMHEHNS CM030508 6
200 37224 M5x8
300 37225
100 37242
200 37243 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 %)
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 4
80 300 37244 LW € Leano s [hE: UL, CM010610 10
BVHT 4151 9N1EKTPUYECKOr0 COeANHEHUS gméggggg 160
400 37206 M5x8
500 37207
80 37201
100 37202 nnactuHa kpenexHasa GTO H80, 37303 6
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 6
80 150 37203 BUHT C erCIOOﬁpaaHblM wnuem M6x10, CM010610 30
ravika c Hace4kon M6, CM100600 30
BUHT A1 3/1EKTPUYECKOro COeIMHEHNS CM030508 6
200 37204 M5x8
T-OT TS
BETBUTEsIb BBEPX 300 37205

470



Ta6bnuua KoOMNJEeKTauMm MOHTAXXHbIMU 3JIEMEHTaMM
comBiTecH

aneMeHTa
100/50 36308
150/100 36309
200/100 36310
200/150 36311
300/100 36312
o o e memmmsmoowm o 3
ool T [ e T o e :
400/200 36315
400/300 36316
500/200 36317
500/300 36318
500/400 36319
150/80 36281
150/100 36282
200/80 36283
200/100 36284
200/150 36285
300/80 36286 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
w0 3001100 207, MO PICE e 7501
300/150 36288 ralika ¢ Haceukoi M6 CM100600 20
Mepexoanunk RRC 300/200 36289
400/200 36299
400/300 36290
500/300 36291
500/400 36292
150/100 36320
200/100 36321
200/150 36322
300/100 36323
300/150 36324 nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
3007200 925 e P seey 0L
400/200 36326 ranka c Haceukon M6 CM100600 20
400/300 36327
500/200 36328
500/300 36329
500/400 36330
100/50 38079
150/80 38081
150/100 38082
200/80 38083
200/100 38084
200/150 38085
200480 38086 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 %)
15 300/100 38087 BUHT ANs sneKTp:l/Il;%Koro coefiHeHus CM030508 4
300/150 38088
Ha ne::;::::k RRC 2007200 38089
400/200 38308
400/300 38090
500/200 38393
500/300 38091
500/400 38092

471



=
@ DKC Tabnnua KoMNIeKTaymm MOHTaX>XHbIMM 3J/IeMEeHTaMM

Akceccyap Bblc:;a H, mup::a B, axcelz(c(::‘; apa Onucar;:: :::;raamﬂoro ™ om':;‘('" 0 Konnl:ic'rso,
3/1eMeHTa
100/50 36354
150/100 36355
200/100 36356
200/150 36357
300/100 36358
0 300/150 36359 S e e i) 37501 2
300/200 36360 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 12
raiika c Haceukow M6 CM100600 12
400/200 36361
400/300 36362
500/200 36363
500/300 36364
500/400 36365
100/80 36521
150/80 36522
150/100 36523
200/80 36524
200/100 36525
200/150 36526
nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
80 300/80 36527 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300/100 36528 BUHT C erc1:006pa3Hb|M wnuuem M6x10, CM010610 20
FEEE TS RRVS 300/150 S6529 raiika c Haceukowu M6 CM100600 20
NeBOCTOPOHHMIA
300/200 36530
400/200 36305
400/300 36531
500/300 36532
500/400 36307
150/100 36366
200/100 36367
200/150 36368
300/100 36369
300/150 36370 nnacTuHa kpenexHasi GTO H100, 37305 4
3007200 AT, R e ey e
400/200 36372 raiika c Haceukowu M6 CM100600 20
400/300 36373
500/200 36374
500/300 36375
500/400 36376
100/50 38160
100/80 38161
150/80 38162
150/100 38163
200/80 38164
200/100 38165
200/150 38166
300/80 38167 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 >
15 P 38168 BUHT N5 3neKTpI1:|41j;%Koro coefiMHeHNs! CM030508 4
300/150 38169
Kpbiwka
Ha nepexoaHuk RRS 300/200 38170
NeBOCTOPOHHMIA 400/200 38313
400/300 38171
500/200 38315
500/300 38172
500/400 38173

472



Tabnmnua KoMMJ1eKTaumm MOHTAXXHbIMM 3J1IEMEHTaMM
comBIiTeCH
-

Akceccyap Bblc:;a H, mup.:l:a B, axcelz(c(::‘; apa Onucar;:: :::;raamﬂoro ™ om':;‘('" 0 Konnl:ic'rso,
3/1eMeHTa
100/50 36331
150/100 36332
200/100 36333
200/150 36334
300/100 36335
nnactuHa kpenexHas GTO H50, 37301 4
50 300/150 36336 nnactuHa P‘6I'CE ana 3a3eMneHl\v:Is:5, 10 Cp/?glsgém 122
300/200 36337 S aiica ¢ nacewcod M6 CM100600 12
400/200 36338
400/300 36339
500/200 36340
500/300 36341
500/400 36342
100/80 36401
150/80 36402
150/100 36403
200/80 36404
200/100 36405
200/150 36406
nnacTnHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
80 300/80 36407 naacTtuHa PgCE ansa 3a3eMnEHl\v/|]9é, 1 Ch/?gls(())slm 220
=000 36408 S aiia C wacewo M6 | CM100600 20
MNMepexoaHuk RRP 300/150 36409
MPaBoCTOPOHHUA 300/200 36410
400/200 36301
400/300 36411
500/300 36412
500/400 36413
150/100 36343
200/100 36344
200/150 36345
300/100 36346
300/150 36347 nnacTuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
Lo 3007200 S0t - T»g::%gggsﬂm33?1?32?4“»”42}10, CMO10610 2
400/200 36349 ravika c Haceukon M6 CM100600 20
400/300 36350
500/200 36351
500/300 36352
500/400 36353
100/50 38120
100/80 38121
150/80 38122
150/100 38123
200/80 38124
200/100 38125
200/150 38126
300/80 38127 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
15 BUHT A/19 N1EKTPUYECKOrO COeAUHEHUS CM030508 4
300/100 38128 M5x8
300/150 38129
Kpbilwka
Ha nepexoaHuk RRD 300/200 38130
NpaBOCTOPOHHUI 400/200 38310
400/300 38131
500/200 38316
500/300 38132
500/400 38133

473



